

RIXX Invest AG, c/o GFEI IR Services GmbH, Ostergrube 11, 30559 Hannover

Fax: +49 (0) 511 47402319, E-Mail: rixx-invest-hv-2022@gfei.de

außerordentliche Hauptversammlung der RIXX Invest AG am 14. Dezember 2022

Übersicht mit den Angaben gemäß § 125 Aktiengesetz in Verbindung mit Artikel 4 und Anhang Tabelle 3 der Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212 (EU-DVO 2018/1212)

Art der Angabe	Information
A. Inhalt der Mitteilung	
Eindeutige Kennung des Ereignisses	RIXXaoHV_2022
2. Art der Mitteilung	Einladung zur Hauptversammlung; Im Format gemäß EU-DVO 2018/1212: NEWM
B. Angaben zum Emittenten	
1. ISIN	DE000A3H2341 und DE000A3MQB22
2. Name des Emittenten	RIXX Invest AG
C. Angaben zur Hauptversammlung	
Datum der Hauptversammlung	14. Dezember 2022 Im Format gemäß EU-DVO 2018/1212: 20221214
Uhrzeit der Hauptversammlung	12:00 Uhr (MEZ) Im Format gemäß EU-DVO 2018/1212: 11:00 Uhr UTC (koordinierte Weltzeit)
3. Art der Hauptversammlung	außerordentliche Hauptversammlung als virtuelle Hauptversammlung ohne physische Präsenz der Aktionäre oder ihrer Bevollmächtigten Im Format gemäß EU-DVO 2018/1212: XMET
4. Ort der Hauptversammlung	Ort der Hauptversammlung im Sinne des AktG: Kurfürstendamm 194, 10707 Berlin Eine physische Teilnahme vor Ort ist nicht möglich. URL zum passwortgeschützten HV-Portal zur Verfolgung der Hauptversammlung in Bild und Ton sowie zur Ausübung der Aktionärsrechte: https://rixx-invest.com/HV/Dezember2022/Teilnahme
5. Aufzeichnungsdatum	23.11.2022, 0:00 Uhr (MEZ) Im Format gemäß EU-DVO 2018/1212: 20221122, 23:00 Uhr UTC (Record Date)
6. Uniform Resource Locator (URL)	HV-Portal: https://rixx-invest.com/HV/Dezember2022/Teilnahme

Berlin, im November 2022

RIXX Invest AG

- Der Vorstand -